

「令和4年度長岡市障害者生活実態調査報告書（概要）」の訂正について
(令和5年7月3日時点)

該当箇所	誤	正
12 ページ 7. 文化・スポーツについて ①芸術・文化活動 (本文4行目)	<u>「していない」</u> では、 「高齢者」が30.2%と最も 高く、次に「施設入所者」 が18.4%である。	<u>「したいと思わない」</u> では、 「高齢者」が30.2%と最も 高く、次に「施設入所者」 が18.4%である。
33 ページ 考察 ③精神障害者 (本文1行目)	<u>家族と同居している者は</u> 同居人の変更を希望して いる者も2割程度いる。	【削除】 同居人の変更を希望して いる者も2割程度いる。